

热销车型角逐年度大奖

2010年度风云车型评选活动火热进行中



□本刊记者 张小丽

近日,发展和改革委员会相关负责人表示,在政策取消因素的影响下,年末车市必将迎来购车热潮。此时,2010年度风云车型评选活动再度顺势启动,将为广大消费者提供一个客观、公正、权威的购车参考。

在两个月的评选活动期间,本刊将以最强势的宣传推广聚焦年度风云车型,对全市百余款车型展开全面评选活动,最终将选出2010年度洛阳最畅销的新车、豪华汽车等16大奖项。

逾20款车型率先进入候选名单

据了解,目前,2010年度风云车型评选已进入候选车型推荐阶段,2011年1月12日将进入获奖车型展示阶段。组委会负责人还告诉记者,评选活动的消息一经发布,我市许多经销商纷纷打来电话,向组委会推荐今

年销售创出佳绩的大热车型,积极要求参加风云车型的角逐。据统计,目前参选车型已达到20款。

其中,既有SUV新成员IX35,又有城市行越野两相宜的RAV4;既有中级车新坐标天籁,又有王者典范凯美瑞;既有新一代君威当红问世,又有比亚迪F6锐意进取;既有动感时尚的思域,又有晶灵之选晶锐……目前,诸多炫酷车型已率先加入战局,角逐洛阳年度风云车型。

经销商高度关注

作为2010洛阳车市的压轴之作,年度风云车型评选活动获得了我市汽车经销商的高度关注。

东风本田洛阳键通店市场部经理王琦表示,2010年车市不像2009年车市那样火爆,但也多了几分稳健,市场总体保持理性发展。今年,公司旗下几款车型都取得了不俗的销售业绩,而且顾客满意度也逐步提高,这正是

我们参加年度评选的自信所在。2010年度风云车型评选活动由洛阳日报报业集团举办,将评出我市影响最大、含金量最高、榜单最权威的年度荣誉。这不仅是对2010年车市的梳理总结,也将为消费者提供完备的购车参考,成为引领洛阳市场发展的风向标。“这样的荣誉我们一定要争取!”

有经销商还表示,2009年购置税优惠缩水带来的火爆销售局面让人历历在目,可以预见,今年购置税优惠取消一定能再度带来购车高峰。这样一份年度权威榜单,将给消费者带来明晰的购车指南,必将进一步促进年末车市销售。

消费者热切期待

经销商积极打榜的同时,我市读者也纷纷打来电话,或推荐喜欢的汽车,或咨询榜单何时出炉。

车主叶女士表示,买了车以后,生活更便利更自由了。对于工作忙碌的

上班族来说,选车除了参照自己的经济能力和喜好,车的品质和4S店的服务也很重要。她刚买车的第一个月,闹了不少笑话。“有一次车没油了瘫在路上,我还以为出故障了,心急火燎地给4S店打电话。服务人员非常专业、有耐心,最后还提了一桶油送过来。从我的用车经验来看,选择口碑好的品牌和车型真的很重要!”

昨天,准备年底买车的李先生也打进电话咨询买什么车好,他说:“我老家在县城,每年回家都是大包小包,坐车很不方便,今年就想买辆车。在网上查了查,现场看了看,车型多得让人眼花缭乱,真不知道怎么选!最近听说购置税优惠将取消,我买车的愿望更迫切了。自己走马观花地看车,还不如看看权威媒体选出来的车型。接下来,我就好好考察一下候选车型和推荐车型,选款理想的汽车。”

车坛王者,榜上留名。2010年的车市“宠儿”赶快加入到我们的活动中来吧!

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

